

Хороший вечер для хороших людей

# 7 ВЕЧЕРОВ

*Ваша*

№ 12

30 марта 2016 г.

**В САРАПУЛЕ**



**ЗАМПРЕД КОЛЛЕГИИ ВПК РФ  
ПОСЕТИЛ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ  
САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД**

**Подробности на стр. 16**

СР. 30.03	ЧТ. 31.03	ПТ. 1.04	СБ. 2.04	ВС. 3.04	ПН. 4.04	ВТ. 5.04
+5 ☁ -2	+5 ☁ -1	+4 ☁ 0	+4 ☁* -1	+4 ☁* 0	+3 ☁* -1	+3 ☁ -1

## НОВОСТИ САРАПУЛА



### ЦАРЬ-ДОМ В САРАПУЛЕ СКОРО ОБРЕТЕТ НОВУЮ ЖИЗНЬ

Легендарный дом городского головы Сарапула Павла Башенина на улице Труда много лет стоял в полуразрушенном состоянии. И вот наконец в нем начались реставрационные работы. Облик памятника архитектуры меняется буквально на глазах. Реставраторы уже закончили свою работу над венчающим крышу коньком – считается, что это самая красивая деталь дома. Также уже готовы стены и крыша современного пристроя. Закончить реставрационные работы этого объекта культурного наследия планируют в конце 2017 года.



### В САРАПУЛЕ ПОЯВИЛСЯ СПЕЦИАЛЬНЫЙ ТРАНСПОРТ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ИНВАЛИДОВ

Комплексный центр социального обслуживания населения г. Сарапула теперь предоставляет транспортные услуги инвалидам и гражданам города на специализированном автомобиле «Газель». Перевозчик сообщает, что машина оснащена современным оборудованием для перевозки людей с ограниченными возможностями, что позволяет бережно и за считанные минуты загрузить и выгрузить коляску с инвалидом. За полной информацией просим обращаться по адресу: ул. Дальняя, 41 а, телефон 4-67-99.

### САРАПУЛЬЦЕВ ПРИГЛАШАЮТ СДАТЬ КРОВЬ

Выездная станция переливания крови приглашает сарапульцев на сдачу крови. Выездная бригада Республиканской станции переливания крови МЗ УР в апреле 2016 года проведет выездные дни донора на территории Удмуртской Республики.

Мобильная гематологическая станция приедет в Сарапул 4 апреля. Забор крови будет проходить в городской поликлинике № 3, а также – 21 апреля – в здравпункте Сарапульского электрогенераторного завода. Донорам необходимо прийти сдавать кровь натощак, иметь при себе паспорт. В день кровосдачи медики советуют воздержаться от курения.

НОВОСТИ



### ТЕННИСИСТЫ В ТРОЙКЕ ЛИДЕРОВ!

В рамках заводской спартакиады CPZ состоялся турнир по настольному теннису. Его победителем стала команда отдела № 62, на втором месте оказались сборная отделов №№ 56 и 43, на третьем – представители цехов №№ 25 и 60. В личном первенстве отличились И. Девятова (отдел № 42), Н. Глухова (цех № 29) и О. Порываева (цех № 29), среди мужчин лучшие результаты у А. Алабужева и А. Проскурякова (отдел № 62), а также И. Алабужева (цех № 25).

Среди этих спортсменов нет профессионалов, зато есть настоящие любители – те, кто занимается этим видом спорта не ради победы, а ради удовольствия. Ежедневно в обеденный перерыв и вне рабочее время с 17.00 до 18.00 спортсмены радиозавода встают за теннисные столы отделов №№ 62, 42 и 60, чтобы сразиться в жаркой схватке. Заводские состязания выявили лучших теннисистов, которые затем защищали честь родного предприятия на турнире городской спартакиады. В итоге наши спортсмены вошли в тройку призеров, завоевав бронзу.

Также на прошлой неделе завершился еще один этап городской спартакиады – по волейболу. В этом виде спорта команда Сарапульского радиозавода заняла 4-е место.

# САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД \* МОЙ ЗАВОД \* МОЯ СЕМЬЯ



**ЗАМПРЕД  
КОЛЛЕГИИ ВПК РФ  
ПОСЕТИЛ  
С РАБОЧИМ  
ВИЗИТОМ  
САРАПУЛЬСКИЙ  
РАДИОЗАВОД.**



Военно-промышленная комиссия РФ – это постоянно действующий орган, образованный в целях организации государственной политики в сфере оборонно-промышленного комплекса, военно-технического обеспечения обороны страны, безопасности государства и правоохранительной деятельности.

Комиссия была образована 10 октября 2014 года согласно Указу Президента Российской Федерации.

В рамках поездки заместитель председателя коллегии ВПК побывал на одном из стратегических предприятий России. Невзирая на разницу в часовых поясах Олег Иванович Бочкарев в 7.15 уже был на Сарапульском радиозаводе.

В цехе по производству беспилотных летательных аппаратов была специально развернута выставка как уже серийно выпускаемых, так и новых перспективных изделий предприятия. Высокий гость, приехавший в Сарапул, проявил живую заинтересованность положением дел на заводе, техническими возможностями и примерами реального применения выпускаемых здесь изделий. В ходе обсуждения возникающих проблем на радиозаводе он дал дельные советы и обещал оказать содействие в их решении.

В сфере деятельности и ответственности Олега Бочкарева находятся вопросы фундаментальных и прикладных исследований, научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, производства, закупки, ремонта, утилизации вооружения, военной и специальной техники сухопутных и военно-десантных войск, стрелкового и артиллерийского вооружения, бронетанковых средств, боеприпасов и спецхимии, высокоточного оружия, а также вопросы создания и обеспечения Вооруженных Сил Российской Федерации средствами связи, автоматизированными системами управления.

23 марта заместитель председателя коллегии Военно-промышленной комиссии Российской Федерации Олег Бочкарев прибыл в Сарапул.



# ЛУДОРВАЙ: УДИВИТЕЛЬНОЕ – РЯДОМ!

Не каждый человек может позволить себе путешествие несколько раз в год, а душа просит новых впечатлений и эмоций. Вот здесь-то и приходят на помощь туры выходного дня. Можно отправиться в Казань, Ижевск, Уфу. Отдохнуть и набраться жизненных сил у себя на родине, тщательно изучив маршруты этнотуризма решили ветераны Сарапульского радиозавода и организовали поездку в удмуртскую деревню Лудорвай – уникальный музей под открытым небом.

10 марта, в самый Разгуляй масленичной недели, 55 ветеранов СПЗ, ранее неутомимых тружеников предприятия, прихватив гостинцы, поехали прощаться с Масленицей по обычаям удмуртского народа. Чтя традиции предков, провожали зиму весело. Приехала Масленка на трех санях и заняла центральное почетное место на Масленичном лугу, но покрасовалась она недолго – растопили ее горячие солнечные хороводы, потехи да забавы разные. Ух!!! Вспыхнула Масленка ярким огнем, унося все невзгоды и переживания.

У ветеранов Сарапульского радиозавода также была возможность познакомиться с бытом удмуртов, посетить их усадьбы, а также погулять по Священной роще. После прогулки все с удовольствием отведали национальное удмуртское блюдо – перепечи.

На выставке «Домотканая моя Родина» ветераны познакомились с шедеврами рукоделия, коврами и одеждой из фондов музея. Наши туристы были настолько удивлены разнообразием и красотой удмуртского ткачества, что тут же изъявили желание проявить свои художественные способности и принялись за ткацкое дело на настоящем деревянном станке. Позже признались, что для этого пришлось приложить немало усилий...



*Лудорвай – архитектурно-этнографический музей-заповедник, расположенный в Завьяловском районе Удмуртии в 17 километрах от Ижевска.*

*В музее под открытым небом три памятника: усадьба Вострикова, ветряная мельница Драгомировых и усадьба Атамановых.*

Полные впечатлений, ярких, незабываемых, сарапульские ветераны возвращались домой, вспоминая спящей белизны просторы, уникальные архитектурные постройки и удивительно приветливый и самобытный удмуртский народ.

«Поездка в Лудорвай стала весьма плодотворной: мы получили массу положительных эмоций, услышали и увидели много нового, интересного. Такие мероприятия нам просто необходимы: они дают людям старшего поколения возможность взглянуть на жизнь другими глазами, найти источник вдохновения, поверить в свои силы. Удивительное – рядом. Надо только не растерять умение удивляться», – рассказала Лариса Ламанова, председатель Совета ветеранов ОАО «СПЗ».

**Ветераны СПЗ выражают благодарность администрации предприятия за оказанную помощь при организации поездки.**

